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SOLUCIONES DE ECUACIONES BINOMIALES

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

El arte de hacer matemáticas consiste en encontrar ese caso especial
que contiene todos los gérmenes de la generalidad.
David Hilbert, matemático alemán

Empareja cada ecuación con la figura cuyos puntos marcados x1, x2, x3 y x4 corresponden con las soluciones
de la ecuación.

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez.
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¡Tenemos un Einstein!¡Buen trabajo! Simplemente ten cuidado
con el alcohol antes de un examen,
podría dañar tus células cerebrales.

¡Buen trabajo amigo!¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Perfecto! Eres una máquina.Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

Es como quedar segundo cuando
podrías haber ganado.

¡Casi lo clavas!A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

¡Así me gusta! ¡Un poquito más y será
perfecto!

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

No desesperes: nunca es tarde para
mejorar.

No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que
esforzarte más!

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

¡Podría haber sido peor!Te has librado del suspenso, ¡pero por
los pelos! Hay que estudiar más.

¡Baja de las nubes y estudia un poco
más!

Has cometido muchos errores, debes
practicar más.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.

¡Qué desastre!Misión fallida. Los conseguiremos la
próxima vez.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.




